



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОБИРАЙТЕСЬ



КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

| | | | | |
|-------------------------------------|-----------------|------------------------------|---|----------------|
| ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 мая 1917 года | № 54 (17639) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 марта 1979 г. | Выходит ежедневно, кроме понедельника | Цена 2 коп. |
|-------------------------------------|-----------------|------------------------------|---|----------------|

ЕДИНСТВО ПАРТИИ И НАРОДА

Вот и пришел он, этот день, которого ждали, к которому готовились, знаменательный день в жизни нашей Великой Родины, в жизни каждого советского человека — выборы в Верховный Совет СССР.

Мы одеваем сегодня свои лучшие наряды, поздравляем друг друга с праздником. Это — традиция. Добрая традиция, задокументированная в документах Советов депутатов и передаваемая из поколения в поколение. Наше праздничное настроение усиливает чувство удовлетворения плодотворными результатами труда, всей жизни в условиях мира, результатами внутренней и внешней политики нашей партии и правительства. Идея и решения XXV съезда КПСС, под воздействием которых идет и развивается вся общественно-политическая и экономическая жизнь страны, последовательно воплощаются в действительность, что еще более поднимает авторитет партии коммунистов, укрепляет уважение к ней миллионов трудящихся.

Единство партии и народа, единство советского общества прочно и нерушимо. Это подтверждает наше повседневное действительное. Широко развернувшееся социалистическое соревнование за достойную встречу выборов, массовые предвыборные собрания, встречи кандидатов в депутаты с избирателями вылились в могучую демонстрацию монолитной сплоченности трудящихся вокруг партии, ее Центрального Комитета.

Огромный интерес и воодушевление у людей вызвала речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского района Москвы. Об этом свидетельствуют многочисленные письма и звонки в редакцию, в которых труженики городов и сел выражают свои искренние чувства и мысли, делается впечатление от тех обещаний и выводов, которые сделал товарищ Л. И. Брежнев на основе анализа социально-экономического развития страны за время от выборов до выборов. Глубоко и содержательно речь руководителя партии и правительства, проникнутая большой заботой о благе народа, о подъеме производительности труда, вдохновляет людей на новые трудовые подвиги.

Выборы в нашей стране знаменуют торжество подлинного народолюбия, великую жизненную силу и преимущества политической системы социализма. «В наших Советах, в советской демократии, — подчеркнул тов. Л. И. Брежнев, — заложена огромная жизненная сила. И ее нужно еще полнее использовать для раскрытия имеющихся резервов, критики недостатков, сопоставления мнений и выработки обоснованных решений. Советская демократия и должна еще лучше служить экономическому прогрессу, а экономический прогресс был и останется фундаментом, материальной основой для все более полного обеспечения прав и свобод советских людей, для дальнейшего расцвета социалистической демократии».

Сегодняшние выборы — первые после принятия новой Конституции страны. В чеканах ее строк отражены огромные достижения нашего общественного строя, зафиксированы основные черты развитого социализма, его политической организации. В Основном Законе выражена твердая уверенность в теоретической силе и возмозможности советского народа, сплоченности идей и волеизъявления, общности дела и дерзновенной мечты.

У рабочих, крестьян, интеллигенции всех народов нашей многонациональной семьи одна цель — успешно претворить решения, выработанные XXV съездом партии. Эта цель объединяла более 180 миллионов тружеников в соревнование за повышение эффективности и качества работы, более 60 миллионов — под знамя борьбы за коммунистическое отношение к труду. Ради этой цели трудящиеся Воронежской области приняли напряженные, возвышенные социалистические обязательства на 1979 год и до конца пятилетки, отдавая силы, чтобы справиться с намеченным, сдержать слово, осуществить все, что намечено. В области ширится соревнование под девизом «Работать без отставания», оно находит поддержку, последователей во многих трудовых коллективах. Добиться, чтобы все трудилось с высокой эффективностью и качеством, чтобы каждый коллектив справлялся с заданиями — значит добиться успеха, победы в соревновании.

Именно на это обращено серьезное внимание в предвыборной речи тов. Л. И. Брежнева. Он сказал: «Пусть каждый, кто стоит у станка, трудится в поле или за чертежным столом, спросит себя: а все ли он сделал, чтобы работать производительнее, качественнее, экономить материалы, не транжирить попусту время?».

Наша сила — в единстве партии и народа. В своих великих замыслах и свершениях партия обращается к народу, и ее призывы всегда находят горячий отклик. И каждый из нас знает, что наш труд, наше участие в управлении государством, всеми делами общества служат общему делу. В этом — сущность социалистической демократии, главным носителем которой выступает партия. Она настойчиво проводит линию на всестороннее развитие социалистического народолюбия, повышение роли Советов, укрепление социалистической законности, дисциплины.

С чувством безграничного доверия и признательности своему славному боевому авангарду идут сегодня советские люди к избирательным урнам, чтобы отдать голоса за достойных сынов и дочерей народа. Голосуя за кандидатов могучего блока коммунистов и беспартийных, каждый из нас с новой силой выражает свое полное одобрение ленинской политики Коммунистической партии и Советского государства.

Все на выборы! Да здравствует единый и нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

ЗА СЧАСТЬЕ СТРАНЫ

В светлый праздничный день
Долгу свято верны,
Отдаем голоса
Мы за счастье страны
За мощней размах
Наших гордых идей,
За не знающих войн
И разнухив детей,
За зряущие лица
Детей, которых мы ждем,
И ударным трудом
К ним дорогу введем.

Мир и радость воили
В нашу жизнь навсегда.
Мы по праву горды
Государством твоим,
Ярче дерзкой мечты
Наш стремительный взлет,
Мудрость партии нас
К коммунизму ведет,
Мы единством силами
Борит Родина, а нас!
За счастливую жизнь
Голосим сейчас!

ДМИТРИЙ ПОПО...

К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

С глубоким удовлетворением, с гордостью за нашу социалистическую Родину восприняли трудящиеся области речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Воронежцы единодушно заявляют о своей поддержке политики партии, направленной на дальнейшее укрепление могущества Отчизны.

БУДЕМ КРЕПИТЬ МОГУЩЕСТВО РОДИНЫ

Огромное воодушевление и большой трудовой подъем у меня и моих товарищей по работе вызвала яркая и убедительная речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы.

Дать людям хлеб и мир — это, на наш взгляд, основная мысль отчетливо прозвучавшей в речи Л. И. Брежнева. Она выражает главнейшую цель политики нашей партии, стремление и волю всего советского народа.

Я и мои товарищи Петр Сумин, Виктор Артемьев, Александр Носов и Анатолий Андреев недавно возвратились в родной колхоз после службы в рядах Советской армии, чтобы трудиться на полях и фермах, выращивать хлеб, производить мясо и молоко. Мы умеем и любим трудиться, пеним мир. А потому будем трудиться так, чтобы внести достойный вклад в укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины.

С. КИРИЛЛОВ,
механизатор колхоза имени К. Маркса
Бобрского района.

БОЕВАЯ ПРОГРАММА

Трудно передать словами огромное впечатление от состоявшейся вчера встречи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева с избирателями. Радио и телевидение распространили ее далеко за рамки Кремлевского Дворца съездов. И каждый советский человек стал как бы участником этого выдающегося события, свидетелем нерушимого единства партии и народа.

В своей речи Л. И. Брежнев показал величественную картину гигантских успехов развития экономики страны, роста благосостояния народа, осуществления ленинской внешней политики мира.

Мне, экономисту, особенно хотелось отметить, что в речи Л. И. Брежнева дан глубокий анализ экономических проблем развития страны — необходимость усиления борьбы за эффективность и качество,

направленность экономики на конечные результаты, совершенствование планирования и стимулирования производства, более полное использование резервов. Нет сомнения, что это станет боевой программой деятельности каждого предприятия.

Велики наши успехи. Но Советская страна устремлена в будущее. Л. И. Брежнев призвал советских людей еще настойчивее трудиться над выполнением планов десятой пятилетки.

Мы, преподаватели, будем еще упорнее трудиться, чтобы наши выпускники стали полноценными, высококвалифицированными, яркими идеями коммунистами, специалистами.

З. КИРЬЯНОВА,
доцент заведующая кафедрой
общественных наук
Воронежского
факультета зооучастия
советский торговля.

ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

Мы всегда ощущаем постоянно растущую заботу партии и правительства о развитии сельского хозяйства, видим ее воплощение в конкретных делах. Десять лет я работаю оператором в «Великом Октябре» — межхозяйственном комплексе по промышленному производству свинины. Из года в год увеличиваются его мощности, и за десятилетие оно превратилось в высокотехнологичное современное предприятие.

Мы внимательно ознакомимся с предвыборной речью кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева. Она нашла горячий отклик в наших сердцах. Мы знаем товарища Брежнева как верного ленинца, неустанного борца за мир и дружбу между народами и убеждаемся, сколько сил и энергии он отдает решению этой благороднейшей задачи.

День выборов для советских людей превратился в настоящую праздник, к которому мы пришли с большими трудовыми успехами. Неплохо поработали и наш коллектив. По итогам прошлого года он награжден переходящим Красным

знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦПС и ЦК ВЛКСМ. Взятые напряженные социалистические обязательства на нынешний год — продать государству 8 тысяч тонн мяса вместо 7200 тонн запланированных. Я тоже решила отметить четвертый год пятилетки ударным трудом — произвести 200 центнеров свиных сверх задания и отправить ее в общей сложности 6800 центнеров.

М. КОСТОМАРОВА,
оператор откормочного цеха
межхозяйственного комплекса
«Великий Октябрь»
Бутурлинского района,
кавалер ордена Ленина,
лауреат Государственной премии СССР.

ОДОБРЕМ, ПОДДЕРЖИВАЕМ!

С заветным ожиданием слушали вчера Калининцы конструктивную речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа столицы. Каждый из нас готов приложить все свои силы, знания и энергию для решения задач, поставленных Л. И. Брежневым по дальнейшему развитию народного хозяйства страны, повышению эффективности производства и качества работы.

Всем сердцем одобряем и поддерживаем мудрую внешнюю и внутреннюю политику ленинской партии и Советского государства. Гневно

клянемся позором вооруженную агрессию, развязанную китайским руководством против мирного населения Вьетнама.

4 марта, в день выборов в Верховный Совет СССР, мы, Калининцы, как один, отдадим свой голос за кандидатов могучего блока коммунистов и беспартийных. Своим ударным трудом, выпуском сверляющего музично-прессового оборудования ответим на призыв ленинской партии укрепить могущество нашей Родины, благосостояние советских людей.

В. КОЛМАКОВ,
бригадир слесарей-сборщиков
завода имени Калинина,
ударник коммунистического труда.



Ротомонтаж М. Евстратова.

ВЛАСТЬ НАРОДА — ДЛЯ НАРОДА

Советская власть. Шестидесят второй год эти слова олицетворяют первое в мире государство рабочих и крестьян, где вся власть принадлежит народу.

Накануне выборов в Верховный Совет СССР редакция получила немало писем от депутатов и избирателей, рассказывающих о своих делах, о жизни, о коллективном труде, о выполнении намеченных планов.

На этой странице публикуются некоторые из писем.

Вчера. Сегодня. Завтра

Прежде чем рассказать о нынешнем облике села, о его перспективах, коротко охарактеризуем два колхоза, расположенных в его территории. Колхоз «Большая земля» в настоящее время специализируется на производстве свинины. Двадцать три корпуса — целый свиноводческий комбинат раскинуто на территории в 150 гектаров. Многоотраслевая разнородная раздача кормов, удаление навоза, применение для обогрева ламп инфракрасного излучения, — в корне рождают стереотипное представление о свиноводстве.

Земельные угодья хозяйства невелики. Однако используют передовые методы труда, широко применяют органические и минеральные удобрения, в выращивании сельскохозяйственных культур, поведенно добиваются значительных результатов. Только в прошлом году на площади в 130 гектаров, занятых зерновыми, средним было получено по 30,2 центнера хлеба. Это один из лучших показателей в районе.

В колхозе введена несколько иная организационная структура ведения хозяйства.

Широко развито молочное животноводство. Разводится овец, свиней.

Большое внимание уделяется зерновому хозяйству. При среднем урожае пшеницы 22,3 центнера здесь было получено в прошлом году по 29,2 центнера зерна с гектара.

Продукция Елань-Коленовской коровьей фермы широко известна во многих городах Союза. Только за три года на фабрике изготовлено 81 тысяча квадратных метров ковровых изделий. 98,7 процента всей продукции оценено первыми сортами. На 585 тысяч рублей изделий реализованы со Знаком качества.

Немало сделано и в улучшении облика и быта села, в жилищном, культурно-бытовом и дорожном строительстве.

Если говорить о будущем, то оно предстает перед нами уже значительным делом. Ведь это в наши дни начал и осуществляется целый комплекс мероприятий по культурно-бытовому строительству и благоустройству, которые несут осязаемые результаты.

ЧУДЕСНОЕ СРЕДСТВО

М. ГОНЧАРОВА, аппаратчица Эртильского сахарного завода, депутат районного Совета народных депутатов.

Когда я слышу слова «Советы», «Конституция», «депутаты», то сразу вспоминается имя Владимира Ильича Ленина. Глава первого в мире рабочего-крестьянского правительства был первым депутатом Московского Совета. Он неустанно добивался близости Советов и народу. Его мечта была — чтобы каждый рабочий и крестьянин был депутатом.

Мы, избранные трудящихся, обязаны за ленинских позиций осмысливать и оценивать события нашей жизни, предвзвешивать и обосновывать и себе и другим, когда исполняем волю избирателей, их наказа.

Депутат должен работать в интересах народа. Для этого, подвигая окружающим примером коммунистического отношения к делу.

Выборы в Верховный Совет СССР мы встретили с большим интересом. Я участвовала в работе на заводе, где 24 декабря 1978 года, выполняя годовую планку, мы произвели сверх задания 643 тонны сахара. Я была рада, что мой личный вклад. Вместо 110 тонн, выработав 120 — 130 тонн сахара за смену.

С первых дней нового года мы встали на путь участия в выборах в Верховный Совет СССР. Каждое смелое задание перевыполняем, строго соблюдаем девиз «Ни одного отстающего рядов».

Хочу с гордостью сказать и о той социально-общественной высоте, на которую Советская власть поднимает каждого честного труженика. Я награждена орденом Трудовой Славы III степени, была делегатом XXI областной партийной конференции, избрана членом парткома и других общественных организаций.

В новой Конституции СССР нашла отражение мысль В. И. Ленина о привлечении широких масс трудящихся к государственному управлению государством, производством. Он назвал это «чудесным средством», которое может устранить разрыв между государственным аппаратом. Нынешние выборы в Верховный Совет СССР еще раз показывают миру победу ленинского принципа государственного управления рабочими, крестьянами, трудовой интеллигенцией.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Одна из главных — массовая работа людей к успеху. В колхозе работает специальная комиссия и средним образом в вузах и техникумах оно и заочно учатся 19 колхозников. Это Светлана Савина, дочь свекловичника, по направлению колхоза учится в Миуринском политехническом институте, шофер А. А. Стрельцов — на втором курсе Калачевского техникума. Многие молодые колхозники занимаются в школе рабочей молодежи.

На заводном отделении в Воронежском СХИ на экономическом факультете занимаются А. Ф. Шелякина и В. Г. Машаков — трехкурсники инженерно-технического факультета СХИ, а А. П. Сергеев, аспирант, учится на шестом курсе Саратовского университета. За три года массовые профессии освоили более ста юношей и девушек. Многие молодые колхозники занимаются в школе рабочей молодежи.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.



МОСКВА. Вид на Кремль и Большой Кремлевский дворец. Фото В. Егорова и А. Стулгина. (Фотохроника ТАСС).

МЕРИДАНЫ ДРУЖБЫ

ОБЗОР ОТКЛИКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ ЦЕЛИННОЙ ЛЕТОПИСИ

Исполнилось 25 лет со дня февральско-мартовского 1954 г. пленума ЦК КПСС, который разработал четкую и конкретную программу освоения в стране целинных и залежных земель, о подвиге народа в целинной эпопее ярко рассказал в своей книге «Целина» Леонид Ильич Брежнев.

Выход в свет книги Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Целина» — большое событие в духовной жизни советских людей. Книга сразу же завоевала любовь и признание читателей, стала предметом оживленного обмена мнениями. Многие читатели шлюли свои письма в редакцию «Коммуны», делится впечатлениями о прочитанном.

Рабочие цеха № 43 завода «Электросила» Н. М. Белая, А. Н. Татаринов и А. Д. Антипова рассказывают об агитаторе цеха, коммунисте П. М. Лемешине. Узнав по радио о выходе в свет «Целины», он в тот же день приобрел в киоске несколько газет и в обеспокоенный перерыв организовал громкую четку нового произведения товарища Л. И. Брежнева. Книга привлекла внимание всех рабочих цеха ярким, правдивым изображением событий, связанных с освоением целинных и залежных земель Казахстана. Рабочие единодушно отметили, что в «Целине» отразился большой опыт организаторской и массовой политической работы партии, ленинский стиль ее руководства. Эта книга, как и предшествующие ей «Малая земля» и «Возрождение» — подлинный учебный труд.

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа». А. Н. Болорин. — Это правдивое повествование о героическом подвиге советского народа. А. Н. Болорин. — Это правдивое повествование о героическом подвиге советского народа.

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

«С глубоким удовлетворением прочитал книгу Леонида Ильича Брежнева «Целина» и с интересом изучил ее содержание. Особенно мне понравилось повествование о героическом подвиге советского народа».

НА СЕЛЕ ПРАЗДНИК

— Расскажите, Савелий Шибирцов, о своем селе, колхозе «Большая земля», в чем его главная особенность?

С таким вопросом корреспондент «Коммуны» обратился к заместителю председателя исполкома Красноармейского сельского Совета, секретарю парткома колхоза «Большая земля» Калачевского района С. Н. Шевцову.

Полагаю, что лучше всего говорить о селе, о его обличье. За последние три года десятой пятилетки мы добились значительного роста во всех сферах жизни и производства.

В животноводстве с каждым годом сокращается ручной труд. Только за три последних года мы построили и реконструировали 13 животноводческих помещений, где полный цикл производства молока, свиноводства, птицеводства. Это дало возможность увеличить продуктивность ферм. Надой на корову в 1978 году составил 3300 килограммов молока, а в животноводстве он не превышал 2800 килограммов.

Вашему колхозу, как победителю Всесоюзного социалистического соревнования, вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Это главный знак труда колхозников.

В 1978 году одна треть колхозников стала передовиками производства. На протяжении года колхозники выполняли все производственные планы и производственные задания. В этом году мы добились значительных успехов в выполнении производственных заданий. Мы добились значительных успехов в выполнении производственных заданий.

С гордостью заинтересованно ознакомился коллектив нашего колхоза с открытым письмом животноводов совхоза имени Ленина. Хотелось бы отметить, в котором они обратились ко всем работникам колхозных и совхозных ферм области развернуть социалистическое соревнование за работу без отставаний.

Хорошее начинание всегда служит для других примером, а всякий ценный почин обретает силу при поддержке и распространении. На ноябрьском (1978 г.) пленуме ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев, говоря об огромном значении социалистического соревнования для укрепления трудовых успехов, подчеркивал: «Нам не нужны надуманные починки». Нам нужны деловые, действительные починки, которые имеют много лучших и способнее зачать, вдохновить миллионы людей. Один из них — работать без отставаний.

Патристическое начинание животноводов колхозов заслуживает внимания тем, что оно придает соревнованию новый импульс, позволяет в трудовом соревновании добиваться более высоких показателей за счет эффективного использования внутренних резервов производства.

В ответ на решения ноябрьского (1978 г.) пленума ЦК КПСС колхозы активно включились в соревнование за повышение продуктивности скота и птицы, достижение высших показателей по производству мяса и молока. Для этого мы мобилировали все силы и средства. Мы добились значительных успехов в выполнении производственных заданий.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

ДОСРОЧНО!

Каждому из нас известно, что в Воронежском СХИ на экономическом факультете занимаются А. Ф. Шелякина и В. Г. Машаков — трехкурсники инженерно-технического факультета СХИ, а А. П. Сергеев, аспирант, учится на шестом курсе Саратовского университета. За три года массовые профессии освоили более ста юношей и девушек. Многие молодые колхозники занимаются в школе рабочей молодежи.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.

Впереди много дел. Они ждут в трудовом коллективе колхоза, заводов, предприятий, учреждений. Мы должны хорошо осознавать высокие идеалы, ради которых живем.



Герой Социалистического Труда, слесарь механического завода Владимир Александрович Бирнов много времени уделяет общественной работе. На фото со студентами кооперативной техникумы.

ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

О. ГЕТМАНЧУК
ТЕБЕ, ПАТРИОТ
В зареве нибто Вьетнама,
Другим в огне и дыму —
Плачет ребенок, но мама
Большее не встанет к нему:
Шла она, пала и смеюна,
Взгляд застывает в тоске,
Руки вразлет.
От осколка
Кровь запеклась на виске,
Гадит мальчишка ей щечки,
Ждет, пытаясь грызть...
Надо быть слишком
жестоким,
Детей обрекая на смерть,
Врагам из Пекина расплата
Настает, за слезы сирот,
За мать, за друзей брата
Сполна отомстит патриот.
Спокойно До одного грамма
Тон крови, за землю свою...
Тебе, — патриоту Вьетнама,
Я, как брат, поеду.

А. ИОНКИН
ДРУГУ
Запорожскому
поэту Петру Реб-
ро посвящаю.
Чего скрывать, и правда,
очень хочется
В метельные глупые
вечера,
Как в сказке, оказаться
вдур на Хортице,
Услышать вновь дыхание
Днепра.
Чтоб были чувства
свободны и острыми,
И у плеча — товарища плечо,
Бродить весь день
по солнечному острову,
Читать стихи и спорить горячо.
И знать, что мы такую
дружбу связали,
Что без нее не вынести
ни дня.

Ведь мы с тобой по духу
и по разуму,
Как говорится
красная родня.
Мы кровной дружбой
связаны. Поэтами
Была воспета
много раз она.
Она крепка, как сталь,
и вот поэтому
На вечные века
звлекена.

**ЧТО НАДО
ДЛЯ СЧАСТЬЯ**
Борюсь, держано,
свободы силы трачу
И вижу смысл
градящих дней
Не в том,
чтоб сделаться богаче,
А в том,
чтоб сделаться добрей.
Признаться,
много ль в жизни надо
Для счастья каждому
из нас!

Свет звезд да шорох
листопада,
Да плеск раки
в вечерний час.
Что до богатства —
скажем сразу:
В знатке,
тлеющем адале,
Каравов больше,
чем в алмазах
И бриллиантах
всей земли.

А. ЕМЕЛЬЯНОВ
У ТЕЛЕВИЗОРА
Врывается в комнату мира
простор,
Близки стали
дальние страны.
Я вижу коралловый
рифов узор —
Живые цветы океана.
Средь волн бесплоных —
дефиновых стру,
Разная величавого
Гамма.
В стремительном беге, —
стада кенгуру:
Прищельный полет
бумеранга.
Я вижу, как
звонкопалый лес
[Все это и ново
и странно]
Вознес свою крону
до самых небес
Средь австралийской
саванны.
Я слышу, как мексиканский
пост
О мире поет под
гитару,
К свободе зовущую дробь
настанет
На сценах Гвадалахары.
Париж... Лиссабон...
стопленые идеи...
Там колосс,
здесь вечное лето.
Я вижу великое братство
в дебрях Килиманджаро
и Свету.
С Архангельское
Хохольского района.

ДА БЕРСТА

К выходу в свет собрания сочинений Г. Н. Тропольского

В наш стремительный и сложный век, когда само понятие «время» воспринимается как «история», а минута жизни планеты наполнена гудом событий, двадцать лет до создания художником сроча «Земля». Но во все времена возраст поэзии и прозы определяется не годами, а тем запасом прочности, способностью к самообновлению, являе заложены писателем изначально. В том, что творчество Гавриила Николаевича Тропольского обладает подобными качествами, нетрудно убедиться сегодня, когда перед нами достояние полвека (поэзия) собрание сочинений писателя. Первый том этого издания вышел в 1977 году, в начале 1979 — последний, третий.

Попробуйте прочитать (или хотя бы просто перелистать), задерживаясь на особенно интересном и важном для себя, поделитесь теми, и вы обнаружите поистине единство мироощущения, которое обусловило целостность художественного произведения, характерную для творчества Г. Н. Тропольского. Непременное ощущение: повесть и киноповесть, рассказы и статьи, выступления и романы созданы будто на одном дыхании. А ведь между «Землей агронома» (1953) и повестью о Биме (1971) — годы и годы.

ЗАРУБЕЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТАСС и АПН сообщают

УДАРЫ ПО ЗАХВАТЧИКАМ

ХАНОЙ, 3 марта. (ТАСС). Несмотря на тяжелые потери в живой силе и технике, китайские интервенты предпринимают отчаянные, но безуспешные попытки углубиться на территорию Вьетнама. Китайские войска продолжают так же концентрироваться на стыке границ Китая, Вьетнама и Лаоса. Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, ожесточенные бои идут в провинции Ланшон, куда китайские агрессоры бросили крупные силы пехоты, поддерживаемые танками и артиллерией. Войны и народные ополченцы СРВ остановили продвижение противника. Здесь из строя выведено пять вражеских танков и 1100 солдат.

Сорвана также попытка китайских войск перейти в наступление на Локбинском направлении (юго-западнее Ланшона), где противник потерял только за один день 1370 солдат. Таким образом, сообщает агентство ВИА, за три дня боев южнее Донганга уничтожено более 4 тысяч китайских солдат, подбито 9 танков, а также 36 тяжелых орудий и минометов агрессора.

ХАНОЙ, 3 марта. (ТАСС). Корреспондент агентства ВИА передает из района Донганга: Каналом китайской тяжелой артиллерии разбуждена жительница Донганга на рассвете. Снаряды падали на вокзал,

Свидетельствует пресса

ОБ УЗДАТЬ АГРЕССОРА!

Сообщения об агрессии Китая против СРВ находят все большее отражение в мировой прессе. Они публикуются на первых полосах крупнейших газет Японии. В выступлениях журналистов, общественных деятелей звучат осуждения и тревога за судьбы мира в Азии, осуждение вторжения китайских войск на территорию Вьетнама.

Видительная «Майн» анализирует позицию официальных кругов страны, приводит заявление министра иностранных дел Японии, сделанное на заседании парламентской комиссии палаты представителей. «Вторжение Китая во Вьетнам», — отметил, в частности, С. Сонода, — достойно сожаления. Мы настоятельно желаем, чтобы обе стороны пришли к решению проблемы мирным путем.

Осуждая агрессивные действия Пекинских властей, японская «Саншю» комментирует позицию правительства Японии, вынужденно занять четкую, самостоятельную позицию по отношению к курсу «вашиингтонских дипломатов».

С решительным осуждением агрессии Китая выступила газета Коммунистической партии Японии «Анахата». «Призывая к необходимости восстановления нормальных отношений между двумя странами в соответствии с законным желанием вьетнамского и китайского народов, других народов мира», — пишет газета. «Действия руководства СРВ в отношении грубой вывоза делу мира в Азии и во всем мире. «Анахата» охарактеризовала также высказывания прогрессивных деятелей по поводу нападения КНР против Вьетнама.

Экзит Кодай, известный японский философ: «Нынешние военные действия Китая, имеют тесную связь с теми загадками в политике Пекина, которые наблюдаются на протяжении ряда лет. Укрепление связей между народами заслуживает всеобщего одобрения. Но как может социалистическая страна поддерживать политику США во многих вопросах, избегая критики американ-

Нота МИД СРВ

ответствия с тем, что было согласовано обеими сторонами в 1967—1968 годах. Однако китайская сторона, обуреваемая неадекватным экспансионизмом и гегемонизмом, постоянно отказывается урегулировать проблему.

17 февраля 1979 года китайские руководители открыто перешли к массовым военным действиям на всем протяжении вьетнамо-китайской границы, развязав агрессивную войну против Вьетнама.

Перед лицом этой агрессии вьетнамский народ от мала до велика, как один человек, поднялся на борьбу, приспосовившись к условиям войны.

Со всех континентов

ГАВАНА. Сдан в эксплуатацию первый участок электрифицированной железной дороги, которая в недалеком будущем свяжет кубинскую столицу с городом Матанас — крупным промышленным и культурным центром на северном побережье страны.

Строительство новой линии — составная часть обширной программы модернизации стальных магистралей страны. Основная ее задача — реконструкция центральной железной дороги, протянувшейся с запада на восток острова почти на тысячу километров.

Большую помощь оказывает Кубе в развитии сети стальных магистралей Советский Союз. При участии советских специалистов разработана программа реконструкции железных дорог СССР поставит для Кубы оборудование.

НЬЮ-Йорк. Более 80 процентов американцев считают, что система социального обеспечения США не в состоянии обеспечить им достойное существование после выхода на пенсию.

Советские инженеры и техники трудятся плечом к плечу с кубинскими коллегами, передавая им опыт и знания.

Что касается программы работы III съезда Португальской социалистической партии. Она имеет наиболее широкое число депутатов в собраниях республик (парламентов) страны.

В повестке дня съезда — доклад генерального секретаря компартии А. Соареша, осуждение программного документа «Десять лет, чтобы изменить Португалию» — предложение КП на 80-е годы, выборы партийного руководства.

«Крупнейший поставщик наркотиков»

Под таким заголовком индонезийская «Берта Буана» опубликовала статью, в которой сообщается, что более 70 процентов наркотиков, поступающих на мировой рынок, производится в Китае. «Золотые и счастье», «Сын дракона», «Золотой финиш», «Белая роза» — вот далеко не полный перечень экзотических названий разных сортов героина и опиума, поставляемых зарубежным полупольным синдикатам.

Оценивая масштабы индустрии наркотиков в КНР, нельзя не прийти к выводу, отмечает газета, что Пекин стремится наводнить ими весь мир. Об этом свидетельствует постоянный рост производства наркотических веществ в Китае. За последние двадцать лет их экспорт увеличился в несколько раз и составил около 10 тысяч тонн в год.

Для обеспечения стабильного роста производства наркотиков в КНР откусывается значительные средства на расширение плантации, приобретение необходимых машин. Только в провинции Юньнань на эти цели в 1977 году было израсходовано около 12 млн. долларов.

На плантации опиумного мака в Китае работают не только военнослужащие и крестьяне, но и тысячи заключенных. Для них эта работа превращается в позорную каторгу. После осво-



Искусство борется

Спасаясь от террора и преследований военно-фашистской хунты, многие прогрессивные деятели культуры Чили вынуждены были покинуть свою многогарадную родину. Находясь на чужбине, они продолжают творческую работу, своими новыми произведениями бичуют произвол клики Пиночета, признают к исключению всех антифашистских сил.

На снимке: одна из работ известного чилийского графика Эктора Тобара посвящается матерям, женам и детям тысяч патриотов, объявленных хунтой «пропавшими без вести».

(Фотохроника ТАСС).

ДОМА В КРУГУ СЕМЬИ

СЛОВНО СЛОВАХ

Наша речь — один из самых важных показателей культуры человека вообще. В дошкольный период семья является основной «литературной средой», в которой дети черпают материалы для своих речевых навыков. То, что они слышат в детстве, может определить уровень их речи на всю жизнь.

Установлено, что начало усвоения родного языка происходит с рождения и продолжается до десяти месяцев. Следовательно, второй год жизни — вот тот важный период, когда закладываются основы усвоения родного языка.

В каком направлении следует воспитывать речь наших подрастающих малышей? Для воспитания речевых навыков должны быть использованы высокие образцы языковой культуры, которые знакомят детей с великим и могучим русским языком, лучшими произведениями художественной литературы. Уже в самом раннем возрасте дети охотно усваивают небольшие стихотворные произведения, слушают детские сказки. Большое значение имеет семейные чтения. Не следует говорить с детьми в спускающейся манере. Грубые, бранные выкрики, слова, произнесенные со злобой — отрицательный фактор, так как они вызывают страх и неуверенность, без заикания и слеза не действуют на детей.

Ну, а как быть, если ребенок воспитывается в семье, в которой родители не владеют родным языком? В таком случае дети легко усваивают местные языки. В Воронежской области — являющиеся (произношение типа ясу, са-стра, вжиз), употребление «щ» вместо «ш», замена «а» на «я» (хвату, хватура), пропускание «л» перед «л» (хватура, хватура).

В. СОБИНИКОВА,
доктор филологических наук, профессор ВГУ.

• ОБУЧАЙТЕ МАЛЫШЕЙ ГОВОРИТЬ ПРАВИЛЬНО • БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ, БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ • СОВЕТУЮТ ПАРИКМАХЕРЫ • Чтобы не случилось беды



СОЛНЕЧНЫХ ДНЕЙ БОЛЬШЕ

Вы были когда-нибудь в многодетных семьях? Нет? Жаль.

Вот семья Беловых. Живет в Воронеже на Ленинском проспекте в доме № 6. У них десять детей и семь внуков. Знакомьтесь: мать — Зинаида Алексеевна, отец — Аркадий Степанович.

Я бы приглашал сюда на экскурсию, в этом доме все трудится, никто никогда не болеет, всегда любят животных, и, главное, знают цену каждой копейке и хлебу. После обеда мы не увидим не только брошенного кусочка хлеба, но и оставленного в тарелке супа. А ведь за стол в две оне-редки садятся от восьми до десяти человек. Правда, сейчас поменьше — несколько старших дочек выехали замуж и живут своими семьями. Но все равно и теперь квартира, как уютно, гуляет своей неповторимой жизнью.

— Искусство красоты требует творчества, выходящая из фантазии. Модель будет выглядеть свежо и современно, оригинальным творческим решением.

— Химическая завивка — основа всех без исключения современных и мужских, и женских причесок. После химической завивки волосы становятся более эластичными, хорошо красятся, выполняют ее рекомендуется 3-4 раза в течение года.

— В праздник, на семейном торжестве, особенно приятно видеть улыбку ребенка. Что посоветуете в таких случаях?

ДЛЯ МОЛОДОЖЕНОВ

384 свадьбы сыграно в селе Пески Поворонского района за последние три года.

На площади Свободы и улице Молодежной колхозы имени Ленина и «Песковский» поставили для новобрачных 36 домов. Строятся жилые дома для молодоженов в поселке «Молодежь».

В. КОВАЛЕВ.

• За строкой объявления ШКОЛА РОДИТЕЛЕЙ

«Во Дворце культуры имени Карла Маркса работает педагогическая консультация».

Вопросы воспитания, обучения детей, охраны их здоровья и прав, профессиональной ориентации волнуют много семей. Для встречи с родителями и ответов на интересующие вопросы каждую последнюю субботу месяца во Дворце культуры имени Карла Маркса приходят педагоги школ и дошкольных учреждений, медики, психологи, юристы. Консультации проходят индивидуально. Время встречи: с 14 до 16 часов.

УКРОТИТЕЛИ ОГНЯ

В трудовом соперничестве родственных организаций области коллектив Кантемировской профессиональной пожарной станции № 23 занимает одно из лучших мест.

В части хранит грамоты управления пожарной охраны Воронежского областного управления внутренних дел, переходящие Красное знамя УВД. Доброй традицией зарекомендовали себя передники, ветераны труда, наставники молодежи. Более двадцати лет работает в части пожарным отличник боевой и политической подготовки И. П. Теплинский. Лучшими по профессии признаны пожарный И. И. Гармашев, водители Д. М. Куличенко, В. Б. Горюнов, старший шофер В. И. Мамонов, инструктор профилактики А. Т. Буркеев и многие другие.

А. ШЕНЮВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

4 МАРТА
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время» Информационная программа.
8.30 «Антенда, станция».
9.00 «Отчим». Военный цикл А. Пахмутовой на слова Н. Добронравова.
9.30 «Выпускники».
10.00 «Служу Советскому Союзу».
10.30 «В гости у сказки». Художественный фильм «Удивительная история, покаяния на свете».
11.00 «Музыкальный миг».
11.30 «Музыкальный миг».
12.30 «Музыкальный миг».
13.30 «Музыкальный миг».
14.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет РСФСР.
14.10 Театральный спектакль «С. Давыдов». «Приманка». Фильм-спектакль студии народного академического Малого театра Советского Союза.
14.30 «Клуб минимума». Ветеранская передача — Ю. А. Семенов.
15.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет СССР. Репортаж с избирательных участков.
16.10 Театральный спектакль «С. Давыдов». «Приманка». Фильм-спектакль студии народного академического Малого театра Советского Союза.
16.30 «Клуб минимума». Ветеранская передача — Ю. А. Семенов.
17.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет СССР. Репортаж с избирательных участков.
17.15 Специальный выпуск «С. Давыдов». «Приманка». Фильм-спектакль студии народного академического Малого театра Советского Союза.
18.00 «Время». Информационная программа.
18.30 «Музыкальный миг».
19.00 «Музыкальный миг».
19.30 «Музыкальный миг».
20.00 «Музыкальный миг».
20.30 «Музыкальный миг».
21.00 «Музыкальный миг».
21.30 «Музыкальный миг».
22.00 «Музыкальный миг».
22.30 «Музыкальный миг».
23.00 «Музыкальный миг».

ПРИЧЕСКА К ЛИЦУ

Приблизжается весна. В это красивое время года каждому хочется выглядеть более привлекательно.

О том, какую прическу можно считать современной, какие направления в моде, становится все более-более сезонно. «Коммуна» ведет беседу со старшим технологом — модельером парикмахерского отделения в Воронежском парикмахерском училище — Александрой Жарковой.

Меняются вкусы, меняются мода. Кажется, вчера современная женщина могла гордиться уложенной на голову «бабеттой», немиссисимым начесом. А сегодня... — Сегодня это — история. Ушли в прошлое крупные, тяжелые прически, длинные локоны, многоярусные «пирамиды». Повседневные модели причесок как для мужчин, так и для женщин — это прежде всего модели с плавными, свободными линиями. Для вышедшей женские прически предпочитают нежные, естественные тона.

В последнее время в парикмахерских все чаще можно услышать о премиссисимом химической завивки. Какое значение имеет в этот счет? — Химическая завивка — основа всех без исключения современных и мужских, и женских причесок. После химической завивки волосы становятся более эластичными, хорошо красятся, выполняют ее рекомендуется 3-4 раза в течение года.

В праздник, на семейном торжестве, особенно приятно видеть улыбку ребенка. Что посоветуете в таких случаях?

• ЮМОР ДРУЗЕЙ

Откровенность
Жена перед отъездом на лечение прощается с мужем: — Я вернусь с курорта и буду как только ты напишешь, что случилось.
— Но, дорогой, я не могу себе позволить, чтобы ты был так долго.
В ШКОЛЕ
Учитель спрашивает ученика: — Карел, почему зисты улетают на зиму в теплые страны?
— Да потому, что и там люди хотят видеть детей.
СМЕЛОСТЬ
Как вы считаете, пан сядь, имеет право муж взырывать письма жены?
— Что насчет прав, то может быть, и имеет, но вот смелости ему не всегда хватает.
ЖЕНСКОЕ
— Ты не смейся, где Мария купила такое умиленное платье?
— Зачем тебе это знать? — Да я и сама не прочь приобрести такое.
Перевод с чешского С. Боговаленского

• Советует врач

Девяносто процентов всей информации мы получаем, благодаря зрению. К сожалению, нередко случаются случаи, когда дети получают травмы глаз. Большинство поступают дети с травмами глаз.

Таня М., 8 лет: «Этот случилось дома, я играла веревками, на которой был привязан гвоздь, и ушибла глаз». Сразу стало очень больно. Я побежала к маме, она сказала, что это опасно для глаз. Мамы не давая не следует, а более старших надо обучить пользоваться ножницами, идиной, объясните детям, как надо держать заточенный карандаш (острым вниз). Нередко травмы глаз у малышей бывают при игре в «бойку». Дети используют

• Советует врач

Иногда травмы глаз происходят у детей дошкольного и младшего школьного возраста. Маленькие дети страдают оттого, что по неосторожности взрослых в их руки попадают ножницы, гвозди, вилки, шило, шпатель и другие острые предметы. Взрослые должны знать, что подобные «стрелки» очень опасны для глаз. Маленьким детям их давать не следует, а более старших надо обучить пользоваться ножницами, идиной, объясните детям, как надо держать заточенный карандаш (острым вниз). Нередко травмы глаз у малышей бывают при игре в «бойку». Дети используют

• Советует врач

Девяносто процентов всей информации мы получаем, благодаря зрению. К сожалению, нередко случаются случаи, когда дети получают травмы глаз. Большинство поступают дети с травмами глаз.

Таня М., 8 лет: «Этот случилось дома, я играла веревками, на которой был привязан гвоздь, и ушибла глаз». Сразу стало очень больно. Я побежала к маме, она сказала, что это опасно для глаз. Мамы не давая не следует, а более старших надо обучить пользоваться ножницами, идиной, объясните детям, как надо держать заточенный карандаш (острым вниз). Нередко травмы глаз у малышей бывают при игре в «бойку». Дети используют

РАДИО

По радиостанции на волнах 114,1 метра (72,2 мгц) и 4,16 метра (7,2 мгц).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 МАРТА
8.15 Обзор газеты «Коммуна» 8.18 «В кругу семьи». Радиорепортаж в гостях у Марины Александровны Петрова.
8.30 «В кругу семьи». Специальный выпуск «В кругу семьи» посвященный выводу Воронежской области из «Чернобыля».
9.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет СССР. Репортаж с избирательных участков.
9.30 «Выпускники».
10.00 «Служу Советскому Союзу».
10.30 «В гости у сказки». Художественный фильм «Удивительная история, покаяния на свете».
11.00 «Музыкальный миг».
11.30 «Музыкальный миг».
12.30 «Музыкальный миг».
13.30 «Музыкальный миг».
14.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет СССР. Репортаж с избирательных участков.
14.10 Театральный спектакль «С. Давыдов». «Приманка». Фильм-спектакль студии народного академического Малого театра Советского Союза.
14.30 «Клуб минимума». Ветеранская передача — Ю. А. Семенов.
15.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет СССР. Репортаж с избирательных участков.
16.10 Театральный спектакль «С. Давыдов». «Приманка». Фильм-спектакль студии народного академического Малого театра Советского Союза.
16.30 «Клуб минимума». Ветеранская передача — Ю. А. Семенов.
17.00 «Сегодня» — день выборов в Верховный Совет СССР. Репортаж с избирательных участков.
17.15 Специальный выпуск «С. Давыдов». «Приманка». Фильм-спектакль студии народного академического Малого театра Советского Союза.
18.00 «Время». Информационная программа.
18.30 «Музыкальный миг».
19.00 «Музыкальный миг».
19.30 «Музыкальный миг».
20.00 «Музыкальный миг».
20.30 «Музыкальный миг».
21.00 «Музыкальный миг».
21.30 «Музыкальный миг».
22.00 «Музыкальный миг».
22.30 «Музыкальный миг».
23.00 «Музыкальный миг».

КЛУБ ЭРУДИТОВ

ОДНИМ РОСЧЕРКОМ

Обведите эту фигуру карандашом, не отрывая карандаш от бумаги, не проводя дважды по одному и тому же участку и не пересекая уже проведенные линии.

МАШИННЫЕ КОМБИНАЦИИ

Интересна и увлекательна игра в русские шашки. Скольким комбинациям можно достигнуть победы? Каким образом можно достигнуть победы? Каким образом можно достигнуть победы?

РАЗДЕЛИТЕ НА ЧЕТЫРЕ

| | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|
| 9 | 7 | 3 | 5 | 8 | 1 |
| 8 | 4 | 9 | 3 | 2 | 6 |
| 2 | 4 | 6 | 7 | 8 | 3 |
| 7 | 6 | 2 | 5 | 4 | 3 |
| 3 | 8 | 4 | 7 | 2 | 9 |
| 5 | 3 | 9 | 5 | 1 | 7 |

ТЕАТР ОНЕРЫ И БАЛЕТЫ

СЕГОДНЯ

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

ДРУЖБА

Адрес редакции: 394746, ГСП, Воронеж, центр, проспект Революции, 39.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ КАРЛА МАРКСА

ГЛОУБОУ ЗАЛ

«ЮНОСТЬ»

«КОМСОМОЛ»

«СНАРТАН»

«РОДИНА»

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ КАРЛА МАРКСА

«ЮНОСТЬ»

«КОМСОМОЛ»

«СНАРТАН»

«РОДИНА»

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ КАРЛА МАРКСА

«ЮНОСТЬ»

«КОМСОМОЛ»

«СНАРТАН»

«РОДИНА»

УЧЕБНЫЙ ПУНКТ ВОРОНЕЖСКОГО МОСТОВОГО ЗАВОДА

«ВРЕМЯ»

«ОТЧИМ»

«СЛУЖУ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ»